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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 10 PERÍODO Dº 3ª ANO LEGISLATIVO DO

QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO

INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo primeiro dia do mês de junho de dois mil e dezenove, ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente, MÁRCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM SANTOS

1ºsecretário Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e LUCILENE PITON SILVA

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum” legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida, convidou o prefeito Egnaldo Piton e o Vice-Prefeito

Edimundo Xavier, para fazerem parte da mesa. Dando continuidadeconvidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a

leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da Sessão

anterior, posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade, em

seguida foi feito a leitura do convite dO Social para a Ladainha de Santo Antônio

dia 13/06, no Centro de Convivência, também foi lido o convite para O Forrobodó

do Social dia 19/06, na Associação de Moradores. Seguindo anunciou a ORDEM

DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a Vereadora

LUCILENE PITON, iniciou agradecendo a Deus e saudando a todos. A seguir
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parabenizou O novo Secretario de Transportes e Obras, Sr. Manoel Antonio Vale

Campos, pediu a Deusque o abençoe dando-lhe sabedoria para desempenhar o

seu papel com dedicação e amor. Prosseguiu parabenizando os aniversariantes

do mês de junho o presidente da câmara Geraldo Jorge, seus sobrinhos os

irmãos Élida e Elisson, seu primo Elmo, a professora Elza, desejando-lhes que o

Espirito Santo de Deus ilumine a vida de cada um. Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra O Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, saudou a todos

e iniciou parabenizando os aniversariantes do mês, o presidente da Câmara

Geraldo Jorge, Élida, Elisson, professora Elza,e todos os aniversariantes do

nosso mês. A seguir, justificou sua ausência na Sessão passada, o mesmo

encontrava-se na cidade de Salvador. Em seguida aproveitando a presença do

prefeito Egnaldo Piton para falar a respeitodas lâmpadas que estão apagadas há

mais de 02 meses na comunidade de Dom Vital inclusive em frente à casa de sua

mãe e ele vem solicitando constantemente do setor responsável e também dos

técnicos que fazem a manutenção e informa também que tem lâmpadas apagadas

em frente à casa de Marquinho, precisa de urna braçadeira completa em frente à

casa da Srª. Balbina, após o Bar de Peu e em frente à casa de Dona Dalva, que o

pessoal estar lhe cobrando e lembrou que esta chegando o período das festas

juninas e que a população merece a localidade iluminada. A seguir falou

diretamente com o prefeito Egnaldo Piton, das suas constantes cobranças a

presença do Secretário de Transportes e Obras, Sr.JOCivan Cerqueira nesta

Casa Legislativa para dar alguns esclarecimentos e aproveitando perguntou a

respeito do carro Dublou que pegou fogo dentro da oficina em Santo Antonio de

Jesus, se estava no seguro...e solicitou esclarecimento até mesmo do Secretário

que foi exonerado, já que estar mudandO'de pasta para outro Secretário ele quer

saber se está tudo no trilho certo. A seguir solicitou O Secretáriodesta Casa
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Legislativa, que solicite através de Ofício, a Prefeitura Municipal de Dom Macedo

Costa a planilha de preço do combustível que é colocado nestes veículos porque

na gestão passada se criticava a utilização do combustível do Posto Horapor ter

preços elevadose hoje os veículos da Prefeitura de Dom Macedo Costa, são

abastecidos neste posto. E perguntou se hoje tem diferença de preços?

Prosseguiu falando de um documento que foi protocolado na Prefeitura de Dom

Macedo Costa uma solicitação de esclarecimento e pediu ao secretárioque

fizesse a leitura desse documento em plenário. “Esclarecimento sobre a situação

atual do terreno do Município que esta localizada na área rural do Gandu”.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o Vice-Prefeito EDIMUNDO

XAVIER, saudou a todos e falou da presença honrada do prefeito Egnaldo Piton

e do atual secretário de Transportes e Obras, Sr. Antônio, e também saudou oSr.

Dácio, a seguir falou diretamentecom O amigo e irmão Vereador Joselito Araújo,

que o papel dos vereadores é esse mesmo fiscalizar e cobrar para que se faça um

bom trabalho, referindo as cobranças feitas em plenária pelo Vereador Zelito. A

seguir parabenizou os aniversariantes do mês de junho, O presidente da Câmara

Geraldo Jorge, os irmãos Élida Piton, Elisson Piton, Elmo e a Professora

Elza.Seguindo, também antecipou os parabéns a aniversariante do mês, a

Vereadora mais votada do município,Antônia Lemos, que será dia 13/06.

Prosseguiu falando da sua alegria em vim a esta Casa Legislativa, por sempre ser

muito bem recebido com abraços e carinho dos vereadores. Seguindo convidou a

todos os vereadores e demais para participar do São João e do Forró em nossa

Cidade, e dançar juntos com o Vice-prefeito Sinhozinho e o Prefeito Guito.

Seguindo falou ao Vereador JuraCy Santos que hoje é filho de Dom Macedo

Costa, que será uma honra vê-IO presente nas festas juninas. A seguir encerrou

agradecendo a todos. O presidente registrou a presença do novo secretario de
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Transportes e Obras Sr. Antonio. Em seguida convidou o Prefeito EGNALDO
PITON para fazer uso da palavra, iniciou saudando a todos, e parabenizando os
aniversariantes do mês, o presidente desta Casa Legislativa, Bahia dia 10/06 e
anteciparam os parabéns a Vereadora Toinha dia 13/06, pedindo a Deus que lhe

Macedence pelo apoio a sua administração. Seguindo falou da nova modalidade
que a prefeitura de Dom Macedo Costa, irá seguir, contratando uma nova
empresa que irá se responsabilizar em encontrar oficinas que preste serviço de
qualidade e mais barato. O Prefeito também explicou como irá funcionar esta nova
empresa, foi feito uma licitação a empresa que ganhou, será responsável em
buscar as oficinas com melhores preços e conseguindo é essa que irá realizar O

Cidade de São Paulo. A respeito do Custo do combustível, O Prefeito respondeu
que tudo que é gasto, e encaminhado para O Tribunal de Contas e que as
planilhas dos gastos estão à disposição de todos no Site da Transparência essas e
outras informações o novo Secretario Antonio poderá esta passando com maiores
esclarecimentos. Seguindo falou da questão abordada pelo Vereador Zelito sobre
O oficio que ele entregou na Prefeitura, o mesmo encontra -se na mão do jurídico
da prefeitura, Dra. Andreiae ele irá cobrar uma resposta. A seguir falou a respeito
da DublO que pegou fogo na oficina, e que foi feito uma cotação de preços e foi
colocada para concertar, e que nãosó a Dublo, mas outros veículos que estava na
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oficina também foram queimados e salientou que todos os veículos da Prefeitura,

estão nO seguro, e o jurídico da Prefeitura, estar resolvendo essa questão. A

seguir falou da questão das lâmpadas queimadas, que serão trocadas e acredita

que a equipe ainda não Chegou à Comunidade de Dom Vital, eles estão fazendo

em outros locais como na igreja de Santo Antônio, da localidade Comum dentre

outros. A seguir justificou O não atendimento as ligações no seu celular, o motivo é

que às vezes estar dirigindo outras em atendimento na prefeitura e pediu

desculpas, mas para os vereadores deixarem mensagem no Zap, que assim que

for possível ele responde mesmo que seja tarde a noite ou dias depois, mas

responde. Prosseguiu falando da saída do Ex-Secretário de Transportes e Obras

Sr. Jocivan Cerqueira, O mesmo solicitou seu desligamento, por motivo de estar

se sentido muito cansado, pois se dedicava 24 horas ao trabalho e por isso

solicitou sua exoneração e O prefeito aceitou, por entender que é uma secretaria

ampla e citou como exemplo o período em que a Vereadora Catiane Conceição,

assumiu a Secretaria de Transportes e Obras na gestão passada muitas vezes

ele bateu em sua porta em busca de solução sendo muito bem atendido e a

vereadora sabe o quanto exercer essa função é difícil. O Prefeito comunicou que

agoraé o Sr. Manoel Antônio Vale Campos é quem responde pela Secretaria de

Transportes e Obras, e que veio a esta Casa Legislativa para apresenta-lo aos

Vereadores e a toda Comunidade e que lhe deseja sucesso, nesta nova jornada, e

todos podem contar com O Secretário Antônio, a partir de agora. Seguindo falou

do Projeto Plante Vida e que parabeniza a Secretaria de Agricultura e do Meio

Ambiente, que estar fazendo um belíssimo trabalho, e que essa semana foi

lançada O Projeto e que estar à prócura“ de parceria eespera contar com O apoio

dos fazendeiros do nosso município por que foi conseguida algumas mudas, mas

que os fazendeiros precisam cercar uma área para que seja feita o plantio e esse
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plantio será feito pela equipe da Secretaria de Agricultura e do Meio Ambiente,

com os estudantes da rede publica e a comunidade e por isso que é preciso essa

parceria. Prosseguiu pedindo apoio aos vereadores e a comunidade para o plantio

de árvores na extensão do Rio Jaguaripe e que todos tente convencer os

fazendeiros falando o quanto esse Rio Jaguaripe era e é importante para a

comunidade o Prefeito na sua infância e várias pessoas já tomaram muito banho

de Rio Jaguaripe, e que esse do era a praia que todos conheciame no verão

passado O rio secou como foi triste vê isso acontecer. Prosseguiu perguntando,

como estará o nosso planeta daqui há 10 ou 15 anos, será que teremos água para

beber? Temos que pensar no amanhã. A seguir falou do Projeto de atendimento

Prefeitura na Comunidade, que agora estar parado por conta das festas juninas

foi um projeto muito bem aceito pela comunidade, e no mês de julho retornará e

será escolhidooutra comunidade para atender com os serviços na área da saúde e

do sociale o Prefeito convida todos desta Casa Legislativa para participar desse

projeto e também reforça O convite do Vice-prefeito aos vereadores para irem

participar da programação do Social dia 13 e 19 de junho, seguindo falou dos

três(03) dias de festas no São João é muito importante a participação das

autoridades nestes eventos, seguindo pediu para que a população em geral

tenham muito cuidado com as crianças. O Vereador Juracy Santos, fez uso da

palavra, e pediu ao prefeito Egnaldo Piton, para verificar com antecedência

juntamente com O órgão competente o problema da falta de água neste período

junino e lembrou que no ano passado muitas pessoas tiveram esse problema.0

prefeito retornou a palavra e prometeu que irá procurar a pessoa responsável pelo

abastecimento de água deste municipio*para prevenir e essa situação não se

repita.Prosseguiu agradecendo a sugestão da Vereadora Catiane Conceição

sobre as estradas e falou que irá conversar com o Secretário de Transportes e
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Obras para mandar fazer o mais rápido possivel a roçagem na Zona Rural, que

agora proveniente a aproximação das festas, a equipe esta fazendo a manutenção

aqui na cidade, mas assim que terminar, irá fazer o serviço de manutenção nem só
na Comunidade do Santíssimo, como também em outras comunidades e que
sabe que as comunidades estão precisando de atenção. Seguindo falou do
Processo Seletivo Simplificado para a área da saúde, que estar acontecendo para
todos os cargos, médicos, técnicos de enfermagem e outros...Falou que as

inscrições estão abertase que todos dentro do perfil solicitado podem se inscrever,

no período do dia 10/06, até o dia 21/06, e o edital encontra-se no Site da

transparência. Em seguida explicou a respeito do Campo de Futebol o motivo de

ainda nãoter sido inaugurado, é que a verba que (veio do governo Federal, e

Estadual) para a reforma, foi dividida em três (03) parcelas, e a última parcela

ainda não foi depositada pelo Estado, mas que esta indo constantemente a

Salvador, reivindicar a liberação dessa verba por reconhecer a necessidade dos

jovens nesse espaço para a pratica de esportes e promete que assim que a verba

for liberada O serviço da reforma será finalizado e 0 campo será inaugurado .A

Vereadora Catiane Conceição, fez uso da palavra, falando que os moradores da

Urbis, estão reclamando que a terra retirada do local onde irá construir a creche,

esta sendo colocada atrás do quadra esportiva da Urbis, e que esse local é

utilizando pelos moradores para estacionar seus veículos. O prefeito explicou que

após a realização da fundação, a terra será recolocada nO mesmo local para que

seja feito O serviço de terraplenagem e que só esta sendo colocado lá é por ser um

local mais próximo da Obra. A seguir agradeceu a todos e falou que estar aberto a

qualquer questionamento. O Vereador Márcio Nogueira, fez uso da palavra e

perguntou ao prefeito Egnaldo Piton, se ha possibilidade da prefeitura funcionar

no antigo espaço da Cesta do Povo? O prefeito respondeu que estar pensando
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na possibilidade e depende da liberação de recursos, mas com esse governo que

estar ai, cortando todas as verbas como: da educação, saúde, do social e falou

que nO ano passado a festa do Social, foi feita na Praça e que este ano devido à

diminuição das verbas, será feita uma festa mais simples, e que a prefeitura vai se

adequando a situação do momento, e que a prefeitura funcionando na antiga

Cesta do Povo, será uma economia de menos um aluguel, mas depende de

recursos.Seguindo comunicou que O pagamento dos servidores do município será

antecipado para o dia 19/06 facilitando para os funcionários, e que ele também

como servidor sabe a importância de receber o vencimento antecipado no período

das festas. A seguir a vereadora Catiane Conceição perguntou ao prefeito

Egnaldo Piton, quem estar substituindo O Sr. Manoel Antônio, nO setor do

tributo? O Prefeito respondeu que é a Sra.Marlete. Seguindo O Prefeito falou a

respeito de exames, a Secretária de Saúde, pode explicar melhor,mas que o

recurso que vem para exames de media complexidades é para a Cidade de Santo

Antônio através da PPI por que Dom Macedo não tem como segurar esses

recursos e mesmo esses recursos sendo destinado para cidade de Santo

Antônio, para que possa atender os pacientes deste município, eles não estão

cumprindo o que foi acordado. Prosseguiu falando que foi procurado por um

blog,para fazer uma denuncia da situação referente aos exames de media

complexidades, mas o prefeito EgnaldoPiton, preferiu através de outra pessoa

comunicar ao prefeito da Cidade de Santo Antonio de Jesus para entrar em um

acordo, e não haja necessidade de ser feito através dos meios jurídicos por que o

estado repassa aproximadamente R$100.000.00(cem mil), e Dom Macedo só esta

realizando 20% desse valor; Falou'quexa situação deverá se resolver após O

recesso junino através de dialogo caso não consiga terá que ser através dos

meios judiciários, pois Dom Macedo esta sendo muito prejudicado. Encerrou
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agradecendo a todos. Com a palavra o Secretario de Transportes e Obras

MANOEL ANTONIO CAMPOS. Saudou a todos e iniciou parabenizando ao

Presidente Geraldo Jorgepela passagem do seu aniversario e em seguida

esclareceu ao Vereador Zelito, a respeito das trocas de lâmpadas, O serviço esta

sendo feito em algumas localidades, masc período de chuva também ajuda a

dificultar o serviço com mais agilidade, e que a equipe técnica foram até a

localidade de Boa Sorte, mas que não seguiram por conta da chuva e promete da

continuidade de acordo com o tempo e sobre a iluminação no entroncamento,

cobrado pelo vereador Juracy Santos, explicou que foi devido a um defeito no

transformador que estava estourado, demorou por que o técnico da Coelba não

conseguiu identificar a rede elétrica,o secretario se deslocou até o localcom o

eletricista do municipio identificando a rede e passando as informações para a

Coelba resolvendo por tanto essa situação. E a respeito do veiculo Dublou

questionado pelo Vereador Joselito ele explicou que esta tudo

documentado,registrado em delegacia e só esta aguardando a seguradora fazer o

pagamento e ressaltou ainda que todos os veiculo do município estão no seguro

inclusive a ambulância que não esta, mas em uso. A respeito do combustível que

também foi questionado ele explicou que é feito através de três cotações e O

menor preço é O que ganha e o valor que é repassado para a prefeitura é inferior

ao preço exibido na bomba. O Secretário se colocou a disposição e pediu a

colaboração dos vereadores para trabalharem em parceria. E sobre a manutenção

dos veículos que o vereador Zelito questionou ele explicou que houve uma

licitação e hoje eles não têm contato direto com a oficina e sim com a empresa que

ganhou a licitação e se colocou a disposição caso alguém tenha alguma dúvida

pode procura-lo que ele explica melhor. E a respeito das manutenções das

estradas ele pede a compreensão de todos devido ao período chuvoso e sobre as
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plotagem dos veiculo ele promete que irá fazer uma licitação pra gráficas e assim

poder fazer a plotagem de todos os veiculos inclusive os lotados. Finalizou

agradecendo a todos principalmente ao Prefeito Egnaldo e ao vice Senhorzinho

pela confrança depositada. Com a palavra O Presidente Geraldo Jorge deseja

sucesso ao novo Secretario de transporte e obra Antonio. e agradece a todos

pelos votos de felicitações e deseja feliz aniversário também a Elida, Elisson

professora Elza e sua cunhada Margarida. Seguindo desejou um feliz São João a

todos cheio de paz e harmonia. E não havendo mais nada a tratar o presidente

GERALDO JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E

eu Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de

lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e

demais Edis que assim desejarem.

”%% fª?º/(“Á
anº“/?”"º'd (Diª“/“'
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